Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 18:55:24

Demonstrativo Anual para Fins de IR - MANOEL MOACIR COSTA MACEDO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
MANOEL MOACIR COSTA MACEDO
AV GOVERNADOR PAULO BARRETO DE MENEZES
580
APT. 1002
TREZE DE JULHO
49020010 - ARACAJU - SE

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 105.652.725-00 **Matrícula:** 35527

Nome: MANOEL MOACIR COSTA MACEDO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022					
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total		
MANOEL MOACIR COSTA MACEDO	14.751,60	3.416,84	18.168,44		
MANOEL MOACIR COSTA MACEDO	0,00	801,83	801,83		
RITA DE CASSIA SAVPAIO PASSOS MACEDO	3.504,36	520,46	4.024,82		
Total -	18.255,96	4.739,13	22.995,09		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022				
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	
Osh- Oncologia - 29.652.251/0001-32 MANOEL MOACIR COSTA MACEDO	1.800,00	63,25	1.736,75	
Primavera Serviço de Anestesiologia - 24.272 MANOEL MOACIR COSTA MACEDO	2.029/0001-90 250,00	175,00	75,00	
Tavares E Azevedo Servicos Medicos - 27.04 MANOEL MOACIR COSTA MACEDO Total	0.312/0001-85 1.500,00 3.550,00	1.500,00 1.738,25	0,00 1.811,75	